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だまされない！諦めない！
のの消 費 生 活 知 恵

春休み短期水泳教室受付中

8：30

9：45

4才～小学生

5才～中学生

5,500円

9,350円
3/25（金）～27（日）
3/25（金）～29（火）

期　　　　間 対　象 受 講 料時間

～

4/9（土）泳力検定実施（別途申込）

コース

3日間
5日間

スイミングスイミング

習い事
No.1は

親子 幼園児 小中学生 大人のクラス
無料体験　受付中

入会金入会金 水泳
バック
水泳
バック入会

特典

プールデビュー応援！！

3市（下妻・筑西・結城）
水泳大会
3市（下妻・筑西・結城）
水泳大会3/13

（日）

● 在学証明書
● 転出先の住民票 
● 世帯主と対象者の個人番号（マイナンバー）がわかるもの 
● 窓口に来る方の写真付きの身分証明書
　 （運転免許証、マイナンバーカードなど）

くらし情報

　結城市民生委員児童委員協議会では、市内各
地域の高齢者などの要支援者数をまとめた「高
齢者等実態調査」を、毎年行っています。

　この調査は、「民生委員児童委員が地域に根ざ
した活動をするためには、まず地域の実態把握
が重要となる」ことから、市民生委員児童委員
協議会の独自事業として実施しており、平成19
年度の開始以来、今回で15回目となります。

　この調査から、市内では特に 一人暮らし高齢者
の数が年々増加しており、調査開始時と比較し
て ２倍以上 となっていることがわかりました。

　この貴重な調査結果を、市民が安心して生活
できる地域づくりに今後も役立てていきます。

　子どもが家族のパソコンや親のスマホなどを使っ
て、ゲーム課金や配信ライブの投げ銭(送金)など
をし、高額請求を受けるケースが増えています。

　課金者が未成年でも、親のアカウントを無断使
用したり、成人と偽って送金した場合は、交渉が
困難です。家庭内で使用ルールを決め、登録ア
カウントやカード情報の管理を徹底しましょう。

　「無料」「お試し」「今だけ」「もうかる」「当選」
など、うまい話やあまい言葉につられて申込や登
録をし、サギ被害にあうケースが後を絶ちません。

　市の国民健康保険 ( 国保 ) に加入していて、修学のために親元か
ら離れて生活する場合でも、申請により市の国保に加入し続けること
ができます。
　申請をしないと国保の資格がなくなり、保険証が使えなくなります。

地域づくりに役立てています
高齢者等実態調査 

インターネットによる被害やトラブルが増加中！
修学で結城市を離れる場合は届け出を

　私はディズニーリゾートが大好きです。先日、パー
クに遊びに行った時、あの広いパークに、階段がほと
んどないことに気付きました。また、階段が
あっても、必ずその横にスロープがついてい
ました。車いすやベビーカーを押しているゲ
ストにも、不自由なく楽しんでもらうための工
夫だと思います。
　何度も訪ねたことのあるパークでも、それ
まで気付くことがありませんでしたが、５年生
のときに学校の授業で福祉について調べた
ので、どんな工夫があるのかと思い、少し気
になって見てみると、このような工夫に気付きました。
　家に帰って調べてみると、障害のある方や、妊娠
中や高齢の方など、一時的に体の機能が低下してい
る方にパークを効率よく楽しんでいただけるよう、いく
つかのサービスが用意されていることを知りました。
例えば、目の見えない方のために、アトラクションや

レストラン、ショップについての案内が収録された「イ
ンフォメーションＣＤ」が作られていたり、凹凸のつい
た図面に点字を施した「触地図ガイドブック」が用意
されていたり、現在位置を自動で音声案内してくれる

「ディズニーハンディーガイド」の貸し出し
がありました。
　私は、その様なサービスを実際に見た
ことはありませんでしたが、パークではど
んなゲストにも楽しんでいただけるよう、
細やかなサービスの「おもてなし」がされ
ていることを知りました。「おもてなし」の
心が伝わると、だれしもが笑顔になります。
だから、ディズニーリゾートが好きという、

沢山のファンがいるのだと思います。
　私は、一人ひとりが自ら実践する「おもてなし」が
あれば、笑顔や優しさがあふれる社会になると信じて
います。今日から私も、周りに目配り・気配り・心配
りをしてみんなを笑顔にさせたいです。

城南小学校 ６年３組　　中村　心海 さん

　

ゲーム課金や投げ銭(送金) うまい話・あまい言葉
によるサギ被害

家族で使用ルールを決めましょう家族で使用ルールを決めましょう

「おもてなし」 の心
令和３年度 人権作文代表作品

　市生涯学習課 生涯学習係 　32-1899問 　市社会福祉課 企画管理係　 34-0416問

ケー
ス❶
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　このような言葉が並ぶ不審なウェブサイトには、
安易にアクセスしないでください。相手から送金や
支払いなどの要求が来た場合は、お金を払ってしまう
前に、身近な人や消費生活センターに相談してください。

不審なサイトにはアクセスしない不審なサイトにはアクセスしない

申請に必要なもの

12月７日、小林市長へ報告を行いました

市保険年金課 国保年金係　　34-0418
◆ 消費者ホットライン 188(イヤヤ )
◆ 市消費生活センター 32-1161


